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La şedina de constituire  a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 

19 noiembrie  2024, au fost prezenți 23 de consilieri locali (aleși la data de 09 iunie 2024) din totalul 

de 23: dna Cotoraci Coralia-Adina-PNL, dl. Faur Lazăr-PNL, dna Waas Liliana-Viorica – PNL, dl. 

Fordon Decebal-Ciprian-PNL, dl. Dumitraș Flavius – PNL, dl. Mariș Florin-PNL, dl. Cheșa Ilie – 

PSD, dl. Furău Gheorghe Oto – PSD, dl. Buruc Cosmin-Alexandru – PSD, dna Aur Csilla – PSD, 

dna Mariș Georgiana-Cristina – PSD, dl. Moțiu Emil-Ioan-PSD,  dl. Wiener Adrian – USR, dna Săbău 

Daniela-Arieta – USR, dl. Curcanu Dorian-Florin – USR, dl. Vlad Sergiu-Cosmin – USR, dl. Costea 

Ioan-Cătălin – USR, dl. Aslău Leontin - AUR, dl. Pascariu Mihai-Cosmin - AUR, dl. Mocuța Dorel-

Ilie - AUR, dl. Istrate Dan - AUR, dl. Veres Attila-Csaba - UDMR, dna. Horvath Julia - UDMR.  

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10,42. 

Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Furău Gheorghe-Oto (președinte de vârstă) 

asistat de către cei doi mai tineri consilieri: dl. CURCANU Dorian – Florin, consilier USR  si dna 

MARIȘ Georgiana, consilier PSD. 

Au participat din partea Instituției Prefectului Județului Arad:  domnul SINACI Doru, 

Subprefect al Județului Arad, domnul SULINCEAN Marius, Subprefect al Județului Arad, dna ILA 

Carmen, șef serviciu, Serviciul  Juridic,  dl. MICOROI Ovidiu, consilier juridic în cadrul aceleiași 

instituții. 

Au participat din partea Primăriei Municipiului Arad: dl. BIBARȚ Călin, primarul ales al 

Municipiului Arad, dna STEPANESCU Lilioara, secretar general, dl. BOCA Bogdan, administrator 

public, dl. CIURARIU Sorin, arhitect - șef, dl. SZUCHANZKI Ștefan, director executiv al Direcției 
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Patrimoniu, dl. GURBAN Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna FLOREA Liliana, 

director executiv  al Direcției Edilitare, dl. NEAMȚIU Pavel, director executiv al Direcției Venituri, 

dna DAVID Marinela,  director executiv al Direcției Economice, dl. TOMA Adrian, director general 

al Direcției Generale Poliția Locală Arad, dl. BARBEȘ Adrian, consilier Cabinet Primar, dl. 

VERMEȘAN Răzvan, consilier Cabinet Viceprimar, dl. COTUNA Cristian, consilier Cabinet 

Viceprimar, dl. VARJASI Cristian, consilier Cabinet Primar, dna ALBU Ioana, șef serviciu, Direcția 

Venituri,  dna. BLAGHI Oana, consilier Cabinet Primar, dna MICU Doris, consilier Cabinet Primar, 

dna SOLYA Emilia, consilier Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. BLAJ Marinel, 

inspector specialitate, Cabinet Primar,  dna GORON Monica, consilier juridic, Serviciul Juridic, 

Contencios, dna COTRĂU Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dna AVRAM 

Consuela, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. MARUȘCA Florin, 

consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna CZIBRIK Monica, șef serviciu, 

Serviciul Administrație Publică Locală, dna DOMILESCU Ionela, consilier, dna POPA Carmen, 

consilier în cadrul aceluiași serviciu.  . 

Au participat din partea presei: dna MEDELEANU Raluca, ”Special Arad.ro”, dna DUȚU 

Diana – ”Jurnal Arădean/Aradon.ro”, dna. BOGNAR Maria Tunde – ”Nyugati Jelen.com”. 

Alți participanți: dl. VLAD Codrin, fost consilier local, dna GHILEA Marta,  reprezentant  

Universitatea de Vest ”Vasile Goldiș” Arad, precum și invitați ai consilierilor locali. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, în 

data de 12.11.2024,  a Ordinului Prefectului Județului Arad nr. 832/12.11.2024, înregistrat la Primăria 

Municipiului Arad cu nr. 94.909/12.11.2024 și prin comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media 

acreditaţi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Ordinul Prefectului Județului Arad nr. 832/12.11.2024, prin care s-a convocat a doua ședință 

privind ceremonia de constituire a consiliului local, a fost comunicat primarului ales, tuturor 

consilierilor locali și supleanților ale căror mandate au fost validate. 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  

Dna Stepanescu L: - Bună-ziua! Bine-ați venit la ședința privind ceremonia constituirii Consiliului 

Local al Municipiului Arad desemnat în urma alegerilor pentru autoritățile publice locale din 9 iunie 

2024. Pentru început, vom asculta solemn Imnul Național! Mulțumesc!  

(n.n. în cadru solemn este ascultat Imnul National al României).   

Dna Stepanescu L: - Mulțumesc! Sunt invitați la ședință, în afară de invitații dumneavoastră și de 

aparținătorii care vă susțin în acest moment,  domnul Primar Călin Bibarț, domnul Subprefect Doru 

Sinaci, în numele Instituției Prefectului Județului Arad, domnul Subprefect Marius Sulincean, 

doamna Carmen Ila, șef Serviciul Juridic – Instituția Prefectului Județului Arad, domnul Ovidiu 
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Micoroi, din partea Serviciului Juridic al Instituției Prefectului. Ședința urmează a fi deschisă oficial 

de domnul Doru Sinaci din partea Prefectului Județului Arad.  

Dl. Sinaci D: - Bună-ziua!  În primul rând,  dați-mi voie să declar deschise lucrările ședinței privind 

ceremonia de constituire  a Consiliului Local al Municipiului Arad. În al doilea rând,  dați-mi voie să 

vă felicit pe toți consilierii locali municipali, aleși în fruntea municipiului nostru în această frumoasă 

demnitate, poate cea mai importantă demnitate cu care ați fost încredințați. Sunteți oamenii din 

mijlocul cetățenilor, sunteți cei mai apropiați de cetățeni, le știți nevoile, le cunoașteți așteptările, le 

știți nemulțumirile și împreună cu primarul ales în fruntea urbei noastre, îl felicit și pe domnul Călin 

Bibarț pentru realegerea în această înaltă demnitate, veți ști să veniți în întâmpinarea dorințelor 

cetățenilor. Astăzi vom avea și o procedură de depunere a jurământului. Aveți în fața dumneavoastră 

Biblia și Constituția. Vreau să vă spun că, spre plăcuta mea surprindere,  în acest an, la Ineu, am 

întâlnit și un consilier orășenesc musulman, care nu a pus mâna și pe Biblie când a depus jurământul, 

ci doar pe Constituție, firește, a rostit formula sacră ”Așa să-mi ajute Dumnezeu!”, pe deplin 

compatibilă și în religia lor. Deci, aveți posibilitatea să puneți mâna fie pe amândouă simbolurile pe 

care le aveți în fața dumneavoastră, deci și pe Biblie și pe Constituție, fie numai pe Constituție. Cum 

vă dictează conștiința fiecăruia. Mai sunt și biserici neoprotestante, care nu-i încurajează pe 

credincioși  să depună jurământ în fața lumii pe Cartea Sfântă. Deci, aveți această posibilitate și eu 

sunt dator să vă explic cele două posibilități. În altă ordine de idei, o să avem nevoie, și doamna 

secretar deja  mi-a spus, conform ședinței când se predă și se preia o ștafetă, cum este cazul 

dumneavoastră, între noul și vechiul consiliu local municipal, cel care va conduce ședința este decanul 

de vârstă, probabil că cel mai în vârstă sunt eu aici, în sala aceasta, dar mi s-a spus că domnul doctor 

Furău, pe care îl salut și îmi face onoare să-l am alături împreună lucrător pentru această ședință, este 

decanul de vârstă, însoțit de doi cei mai tineri consilieri, cred că doamna Mariș și domnul Curcanu. 

Aș vrea să-i invit aici, alături de noi și să-și intre în atribuțiuni. Domnule doctor, tinerii, vă rugăm!  

Dl. Furău G: - Înainte de a deschide propriu-zis ședința de astăzi și de a da cuvântul doamnei secretar, 

aș dori să vă adresez câteva cuvinte, în această postură inedită pentru mine, aceea de decan de vârstă, 

pentru care țin să-I mulțumesc în primul rând Celui de Sus că m-a ajutat să ajung aici. Aș dori să salut 

în sală foarte multe fețe cunoscute, pe foarte multe cunoștințe, de obicei, suntem onorați de a avea 

între noi, eu mă simt foarte onorat de a o avea printre noi pe doamna rector, de a avea parlamentari 

în mijlocul nostru, oameni de bine ai Aradului, în sensul bun și nu în acel limbaj de lemn, și aș dori 

să le mulțumesc în primul rând foștilor consilieri, care în mandatul anterior și-au dus eu zic foarte 

bine treaba la bun sfârșit și domnului primar. Domnului primar țin să-i mulțumesc personal, și 

colegilor din conducerea primăriei, pentru efortul pe care l-au depus în a menține pe linia de plutire 

municipiul, în condiții nu tocmai ușoare, de pandemie și de celelalte nenorociri, care sunt în jurul 

nostru, țin să le mulțumesc și mă bucur că avem între noi oameni deosebit de valoroși, mai în vârstă 
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și foarte tineri, care sper să aducă un suflu tineresc și care să ajute să ieșim cât mai repede din această 

stare de marasmă, în care eu consider că este municipiul nostru. Doamna secretar, vă rog să prezentați 

încheierile de validare a mandatelor consilierilor locali declarați aleși și ale supleanților !  

Dna Stepanescu L: - Prin Încheierea nr.15451/14.10.2024 a Judecătoriei Arad au fost validate 

mandatele următorilor consilieri locali, declarați aleși:  dna Cotoraci Coralia-Adina-PNL, dl. Faur 

Lazăr-PNL, dna Waas Liliana-Viorica – PNL, dl. Fordon Decebal-Ciprian-PNL, dl. Dumitraș Flavius 

– PNL, dl. Mariș Florin-PNL, dl. Cheșa Ilie – PSD, dl. Furău Gheorghe Oto – PSD, dl. Buruc Cosmin-

Alexandru – PSD, dna Aur Csilla – PSD, dna Mariș Georgiana-Cristina – PSD, dl. Moțiu Emil-Ioan-

PSD,  dl. Wiener Adrian – USR, dna Săbău Daniela-Arieta – USR, dl. Curcanu Dorian-Florin – USR, 

dl. Vlad Sergiu-Cosmin – USR, dl. Costea Ioan-Cătălin – USR, dl. Aslău Leontin - AUR, dl. Pascariu 

Mihai-Cosmin - AUR, dl. Veres Attila-Csaba - UDMR, dna. Horvath Julia – UDMR. 

Au fost invalidate mandatele de consilier local ale următorilor consilieri declarați aleși: domnul Bibarț 

Laurențiu-Călin – PNL, care a renunțat la funcția de consilier în favoarea celei de primar, domnul 

Pop Sebastian-Tiberiu – AUR, dl. Mocuța Dorel-Ilie – AUR. Încheierea a rămas definitivă în urma 

Deciziei Civile nr. 250/31.10.2024, din Dosarul 12597/55/2024, decizie prin care s-a admis apelul 

formulat de apelantul Mocuța Dorel-Ilie din partea AUR, s-a schimbat în parte hotărârea apelată, în 

sensul că a fost validat mandatul de consilier local al domnului Mocuța Dorel-Ilie în cadrul 

Consiliului Local al Municipiului Arad. Prin Încheierea nr. 16838/5.11.2024, din Dosarul 

20687/55/2024,  Judecătoria Arad a validat mandatele următorilor supleanți: Domnul Mariș Florin 

din partea PNL și domnul Dan Istrate din partea Partidului Alianța pentru Unitatea Românilor. 

Incheierile sunt definitive. 

Dl. Furău G: - Prezint 

Ordinea de zi 

 

1. Depunerea jurământului de către consilierii locali și supleanții ale căror mandate au fost validate. 

Doamna secretar, vă rog să prezentați procedura depunerii Jurământului!  

 

Dna Stepanescu L: - Cu respectarea Codului Administrativ, articolul 117, consilierii locali aleși al 

căror mandat a fost validat depun următorul Jurământ, în limba română:  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

Formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul 

putând fi depus și fără formula religioasă. Jurământul este imprimat pe un formular special și se 

semnează în două exemplare de către fiecare ales local. Un exemplar al jurământului se păstrează la 

dosarul de constituire, iar al doilea se înmânează consilierului local ales. Dosarul de constituire se 
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păstrează de către Secretarul General al Municipiului Arad. În continuare, consilierii asistenți ai 

domnului președinte de vârstă vor chema consilierii locali în ordine alfabetică pentru depunerea 

jurământului, iar aceștia se vor prezenta pe rând în fața unui pupitru pe care se află un exemplar al 

Constituției și Biblia. Consilierul va pune mâna stângă atât pe Constituție,  cât și, dacă este cazul, pe 

Biblie și va da citire jurământului, după care va semna jurământul de credință în două exemplare. 

Repetăm, potrivit opțiunii personale, jurământul poate fi depus fără formula religioasă. Vă rugăm! 

Dna Mariș G: - Doamna Aur Csilla! 

Dna Aur C:  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în 

puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă) 

Dl. Curcanu D: - Domnul Buruc Cosmin-Alexandru! 

Dl. Buruc C:  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi 

priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad.” 

(n.n. sala aplaudă) 

Dna Mariș G: - Domnul Cheșa Ilie! 

Dl. Cheșa I: - Bună-ziua!  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad.  

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Domnul Costea Ioan-Cătălin! 

Dl. Costea I:  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad.  

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Doamna Cotoraci Coralia-Adina! 

Dna Cotoraci Coralia-Adina: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 
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Dna Mariș G: - Domnul Curcanu Dorian-Florin!  

Dl. Curcanu Dorian-Florin:  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dna Mariș G: - Domnul Dumitraș Flavius! 

Dl. Dumitraș Flavius: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Domnul Faur Lazăr! 

Dl. Faur Lazăr: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

 (n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Domnul Fordon Decebal-Ciprian! 

Dl. Fordon Decebal-Ciprian: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dna Mariș G: - Domnul Furău Gheorghe-Oto! 

Dl. Furău Gheorghe Oto: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dna Mariș G: - Domnul Mariș Florin! 

Dl. Mariș Florin:  

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 
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(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Mariș Georgiana-Cristina! 

Dna Mariș Georgiana-Cristina: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Domnul Moțiu Emil-Ioan! 

Dl. Moțiu Emil-Ioan: 

 "Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dna Mariș G: - Doamna Săbău Daniela-Arieta! 

Dna Săbău Daniela-Arieta: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Domnul Vlad Sergiu-Cosmin! 

Dl. Vlad Sergiu-Cosmin: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dna Mariș G: - Doamna Waas Liliana-Viorica! 

Dna Waas Liliana-Viorica: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 

Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Curcanu D: - Domnul Wiener Adrian! 

Dl. Wiener Adrian: 

"Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile 

şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. 
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Aşa să îmi ajute Dumnezeu!" 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. primar: - Domnule senator, pe semnătură, nu doar pe vorbă! În Parlament este doar pe 

promisiuni! 

Toți consilierii au depus jurământul și au semnat cele două exemplare ale jurământului imprimat 

(n.n) 

Dna Stepanescu L: - Permiteți să prezint rezultatele ședinței privind ceremonia constituirii 

Consiliului Local! Număr consilieri locali legal stabiliți prin Ordinul nr.241/09.04.2024 al Prefectului 

Județului Arad, conform articolului 112 din Codul Administrativ – 23 de consilieri. Număr consilieri 

locali ale căror mandate au fost validate – 21. Număr de consilieri supleanți ale căror mandate au fost 

validate – 2. Număr consilieri locali și supleanți prezenți la ședința din 19 noiembrie 2024 – toți 

consilierii și supleanții sunt prezenți. Număr consilieri locali aleși  și consilieri locali supleanți, care 

au depus jurământul la prima ședință privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al 

Municipiului Arad din 11.11.2024 – 6, permiteți-mi să-i anunț: au depus jurământul în 11 noiembrie 

2024: domnul Aslău Leontin – AUR, doamna Horvath Julia – UDMR, domnul Istrate Dan – AUR, 

domnul Mocuța Dorel-Ilie – AUR, domnul Pascariu Mihai-Cosmin – AUR, domnul Veres Attila 

Csaba – UDMR. Numărul consilierilor locali aleși și consilierilor locali supleanți, care au depus 

jurământul la a doua ședință privind ceremonia de constituire a Consiliului Local din 19 noiembrie 

2024 – 17, niciun consilier absent. Toți consilierii au depus jurtământul! Vă felicităm și vă dorim 

succes în activitatea care urmează!  

(n.n. sala aplaudă).  

Dl. Furău G: - Doamna secretar general,  vă rog să prezentați Încheierea Judecătoriei Arad privind 

validarea mandatului primarului și Încheierea privind depunerea Jurământului de către primar în 

Camera de Consiliu! 

Dna Stepanescu L: - Prin Încheierea Civilă nr.14937/03.10.2024,  în Dosarul nr. 12596/55/2024, s-

a validat alegerea domnului Bibarț Laurențiu-Călin, candidat din partea Partidului National Liberal 

la alegerile locale din 9 iunie 2024,  în funcția de Primar al Municipiului Arad, încheierea este 

definitivă! Prin Încheierea nr. 16179/24.10.2024, în Dosarul 21032/55/2024,  al Judecătoriei Arad,  s-

a constatat că domnul Bibarț Laurențiu-Călin, primar ales al Municipiului Arad la alegerile locale din 

9 iunie 2024,  a depus Jurământul prevăzut de articolul 150, alineatul (1) raportat la articolul 117 din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, în fața judecătorului 

delegat, în Camera de Consiliu, încheierea este definitivă.  

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Furău G: - Îl invit pe domnul subprefect la prezidiu! 
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Dl. Sinaci D: - Vă mulțumesc domnule doctor, consilier municipal! Constat că toți consilierii 

municipali prezenți au depus jurământul, cu cei de rândul trecut, în integralitatea lor, toți consilierii 

municipali au depus jurământul, au fost validați, prin urmare, în virtutea prerogativelor mele, declar 

legal constituit Consiliul Local al Municipiului Arad. 

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Sinaci D: - Conform cutumei, am să-l rog pe domnul primar să vă adreseze și domnia - sa câteva 

cuvinte. 

Dl. primar: - Sărut-mâna! Bună-ziua tuturor! Încep așa să spun prin a ne cere scuze că este o ședință 

oarecum semifestivă. Așa cum am promis și cu acordul dumneavoastră, o să revenim într-un cadru 

mult mai larg, propun eu după finalizarea alegerilor naționale și într-un cadru mult mai primitor, 

pentru a intra, să spunem deplin, în acțiune, din punct de vedere al relațiilor cu arădenii și Aradul. 

Până atunci, cu siguranță vom mai avea ședințe, să le spunem tehnice. Acum permiteți-mi cronologic 

să le mulțumesc frumos celor doi viceprimari Lazăr Faur și Ilie Cheșa, cu care am lucrat în acest fost 

mandat care a trecut, să-i asigur de toată considerația mea și o spun din suflet, nu sunt vorbe doar de 

diplomație, ci chiar am lucrat bine împreună și vă pot confirma acest lucru și foștii consilieri din 

consiliu local, precum și funcționarii din  primărie și mecanismul administrativ, care și așa este 

îngreunat de foarte multe acte normative, cum sunt ele, totuși am reușit să funcționăm în cei patru 

ani, reamintindu-vă că n-au fost vremuri deloc simple. Am pornit cu pandemie, cu crize economice, 

cu toate celelalte, cu ședințe în care nu ne vedeam la față unii cu alții, cu mască, fără mască, cu război, 

în tot acest context pe care l-am reeditat în memoria noastră, încă o dată mulțumirile mele și sunt 

convins că și în noul consiliu vom colabora împreună și de ce nu, destinele noastre politice și 

administrative să se intersecteze din nou.  Acum aș continua felicitând întregul consiliu legal 

constituit de astăzi, în noul mandat din 2024-2028. Și mi-aș permite câteva considerații, mi-am și 

notat, să încerc să le sintetizez și nu vreau să supăr pe nimeni, nu vreau să o luați  ca pe niște lecții pe 

care le dau cuiva, dar, în special, pentru domnii consilieri care sunt prima dată în această postură, mi-

aș permite câteva considerații, sfaturi, dacă doriți să le luați în considerare: în primul rând să știți și 

reiterez faptul că un consiliu local funcționează pe un regulament, v-aș ruga frumos să-l studiați! Așa 

cum în Parlament și în oricare astfel de foruri de decizie există un regulament care prevede ce fel de 

ședințe sunt, când sunt, cum se anunță ele, cine poate să vorbească, cât poate să vorbească, în ce cadru 

se vorbește, când se pot adresa interpelări și toate acestea sunt bine reglementate tocmai pentru a 

putea avea ședințe civilizate și o spun din experiența anilor pe care i-am petrecut aici! Și o să puteți 

constata că nu este nimeni absurd, că nu este la virgulă, la secundă, dar nici să ducem în derizoriu 

ședințele de consiliu, care au până la urmă totuși un cadru civilizat și de decență. Apoi, să vă rog 

frumos să nu uitați că înainte de aceste ședințe sunt comisiile, care fac parte din același mecanism 

legislativ, dacă putem să-i spunem așa! Și tot ce este de discutat, de întrebat, de lămurit referitor la 
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proiecte, se face în comisii și nu în plen. În plen lucrurile vin clare, eventual, o scurtă declarație, dacă 

este pe regulament și este cazul și se votează. Nu facem dezbateri infinite în ședințele de consiliu, nu 

se fac întrebări de la un capăt la altul pentru funcționarii din primărie, care au promovat proiectul! Se 

primesc proiectele cu câteva zile înainte, există ședință de comisii, se pot lămuri toate lucrurile acolo. 

Apoi, să nu uitați că de la pandemie încoace nu online-ul a devenit regulă, arădenii v-au votat să fiți 

prezenți, online-ul este excepția, sunt situații, ne înțelegem, dar nici unul să stea acasă bine-mersi, 

comod, cu telecomanda în mână și cică este consilier local, am avut și astfel de situații, din păcate, în 

timp ce alți colegi sunt aici și la comisii și în ședință. Să nu uităm că CLM-ul este rezultatul unui vot 

politic, dar se ajunge aici prin votul oamenilor și de la un punct încolo, începe administrația. Și suntem 

aici să ducem mai departe foarte multe lucruri spre binele  Aradului și ale arădenilor, și nu folosesc 

cuvinte mari și aceasta înseamnă administrație! Mai puțin declarații politice, așa cum am spus, trec 

și alegerile acestea naționale și în mod normal, patru ani de zile, nu vom mai avea alegeri în România, 

în schimb, administrație și probleme vom avea zilnic și trebuie să le rezolvăm împreună și am 

rugămintea să țineți cont și de acest lucru. Apoi aș vrea să mai subliniez relația consilieri locali-

funcționari din primărie – să știți că nu este o relație de subordonare, este o relație de colaborare, nu 

întâmplător legea spune: ”aparatul de specialitate al primarului”, indiferent cum se numește primarul. 

Și vă asigur că dacă există o relație de colaborare între dumneavoastră și funcționari, de la directori 

și până la servicii în jos, și de cealaltă parte va exista aceeași bună-credință reciproc valabilă în relația 

cu dumneavoastră, dar vă rog încă o dată să nu uitați că nu este vorba de relație de subordonare! Apoi 

v-aș mai ruga să conștientizați că lucrăm cu banul public și toate deciziile pe care le luăm nu sunt ca 

în privat, toate sunt reglementate foarte bine și de multe ori sunt termene foarte multe, legislație 

încurcată și înțelegeți că nu este rea-voință nici din partea funcționarilor, nici din a noastră, dar este 

o răspundere majoră și încercăm de multe ori să trecem prin furcile caudine tocmai pentru a reuși să 

împingem lucrurile înainte, dar toate sunt reglementate. De aceea consider că cel mai important 

trebuie să primeze buna-credință în relațiile cu Primăria,  și a noastră și a dumneavoastră cu cetățenii 

și să primeze doar interesul Aradului și a arădenilor. Sănătate, multă înțelepciune și succes!  

(n.n. sala aplaudă). 

Dl. Furău G: - Doamna secretar general, vă rog să aduceți la cunoștința consilierilor prevederile 

legale privind incompatibilitățile, conflictele de interese și declarațiile de avere și interese. 

Dna Stepanescu L: - Consilierii au primit deja mape cu textele legale, relevante în domeniul 

reglementat pentru regimul juridic al incompatibilităților, conflictului de interese, al depunerii 

declarațiilor de avere și de interese. Cu permisiunea dumneavoastră,  rugăm consilierii locali să mai 

rămâneți câteva minute pentru aspecte organizatorice în vederea activității care va debuta începând 

de astăzi, privind depunerea declarațiilor de avere și de interese, cu semnătura electronică calificată, 

în vederea obținerii acesteia pentru consilierii care nu au deja această semnătură disponibilă trebuie 
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să îndeplinim niște formalități, pentru că, din momentul depunerii jurământului, în termen de 30 de 

zile, trebuie depuse declarațiile de avere și de interese. Pentru consilierii din partea AUR și UDMR, 

acest termen a început să curgă din 11 noiembrie. Pentru soluționarea problemelor privind 

incompatibilitățile legiuitorul a stabilit termenul de 15 zile. Vă rămânem la dispoziție pentru a discuta 

individual referitor la eventualele probleme de incompatibilitate. În ceea ce privește conflictul de 

interese, acesta poate interveni pe parcursul exercitării mandatului și conduita cerută de lege pentru 

consilierul local este neparticiparea la vot atunci când se află în conflict de interese. Remediul juridic 

prevăzut de Codul Administrativ presupune reducerea numărului total al consilierilor în funcție cu 

numărul consilierilor care se află în conflict de interese și au anunțat acest lucru, astfel încât 

majoritatea prevăzută de lege să se poată raporta la numărul rezultat. Toate aspectele organizatorice, 

care sunt strâns legate de debutul mandatului dumneavoastră, vor fi în zilele următoare puse la punct, 

împreună cu dumneavoastră și vă rugăm, la sfârșit, să mai rămâneți câteva minute pentru elemente 

organizatorice administrative. Vă mulțumim!  

Dl. Furău G: - Declar ședința închisă! Mergeți în pace!  

(n.n. ședința s-a încheiat la ora10,42 

 

 


